

Caractéristiques :

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Mai
Type de feuillage: persistant
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

-> Accéder à la fiche de RHODODENDRON 'Horizon Monarch' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

Famille: Ericaceae

Description de RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

Le rhododendron ?Horizon Monarch? est un arbuste persistant au port arrondi. Ce rhododendron a reçu un Award of Garden Merit de la Royal Horticultural Society en 2002. Sa splendide floraison commence en avril et prend fin en mai. C?est une excellente variété vigoureuse et rustique. Il possède de grandes fleurs aux pétales frisées s?ouvrant jaune pâle à gorge rouge. Son feuillage est vert brillant. La hauteur moyenne du rhododendron à partir de 10 ans est d?environ 1.50 mètre. Il s?installe parfaitement bien dans les sols acides, bien drainés et de terre de bruyère. Eviter les emplacements trop ensoleillés. Il risque d'avoir des brûlures sur son feuillage. L?installation du Rhododendron Horizon Monarch dans votre jardin peut être utilisée en isolé mais également en massif. C?est un arbuste qui est résistant au gel jusqu?à -15°C.

Entretien de RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

Renouveler le paillage si utile. Le rhododendron ne nécessite pas de taille particulière. En revanche, à la tombée des fleurs, enlever délicatement les résidus restant sur la branche, en évitant de casser les tiges naissantes. En pratiquant de la sorte, vous multiplier quasiment par deux la croissance de la plante qui ne se dispersera pas dans la création de graines.

EMPLACEMENT

Emplacement de RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

Type de sol de RHODODENDRON 'Horizon Monarch'

PARTICULARITÉ

RHODODENDRON 'Horizon Monarch' préfère les sols acides.

RHODODENDRON 'Horizon Monarch' supporte le climat maritime.

RHODODENDRON 'Horizon Monarch' supporte le vent.

RHODODENDRON 'Horizon Monarch' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr